






Písmenná křížovka s vepsanou legendou			ještěř	francouzský pokrm	zkratka daně z přidávané hodnoty	voskovka	oblékat Pištu (slov.)		bodat	proud	domácky Albert	úřední nařízení	studijní obor učitelství	německy "heřmánek"	cévnatá rostlina		špádová karta	první (Adama) žena	Landesmannův pseudonym	Mezinárodní komise pro velké přeřady	první náčelnice FDJT	tím více						
Lidové názvy rostlin (dále jen RYS 3) obsahují i hesla, např. ... (1), která na první pohled nemají s rostlinami nic společného.		italský skladatel	A	B	A	C	O	nizko-zdvížený vozík	T	R	A	F	E	R	O	provinění	D	E	L	I	K	T						
Víte, že ... (2) je ... (1) ... (3), ... (4) ... (5) ... (1) a ... (6) ... (1) ... (7)? A dnes všudypřítomná angličtina stojí za výrazem ... (8), což není nic jiného než ... (9) ... (1). 6. tajenka je skrytá (7), vypište ji a vyznačte v obrazci!		2	G	E	V	E	Š	4	K	O	L	E	N	E	C	9	O	V	O	C	N	Ý						
Pomůcka: Izoplat (kartotéka NLA), Korax (Otto), ša (České názvy savců), dlhoko (Historický slovník slov. jazyka).		paďour	A	S	T	R	A	CH	Á	N	bratr Romula udice	R	E	M	U	S	anglicky "nějaká toulka" dřevnatá rostlina	A	R	O	A	M						
		zpívající slabika prut na jisté ryby	M	I	kyselá tekutina řecká bohyně	O	C	E	T	vyšší rostlina věštrina	O	M	Š	E	N	K	A	schopnost mluvit zkušený	M	L	U	V						
	obraz Krista	3	domácky Olga	předložka	čistit louhem	ovce pryskyřice	Š	A	symbol lásky ps	A	M	O	R	dosti dobrý český fyzik	O	N	A	K	Y	umělá družice Země scediti	U	D	Z	velitel janičářů kod leištiš San Andres	D	E	J	
izolační prostředek ze dřeva	I	Z	O	P	L	A	T	situace bidlo	S	T	A	V	lakomec italské víno	K	R	K	N	A	slovenský okres něco bezcenného	S	N	I	N	A	egyptský bůh slunce velký kus pokrmu	R	E	
zotavit se z nemoci	K	O	L	O	U	B	I	T	S	E	území napodobeniny drahokamů	A	R	E	Á	L	Y	plácnutí termnik	P	L	K	schválně plachetní plavidlo	A	D	H	O	C	
moravské město	O	V	A	malý miček starofecký rétor	H	A	K	Y	S	část rostliny pohyb vzemuté vody	Š	Ť	O	P	K	A	klih zánět	K	L	Í	S	L	Z	I	V	É		
nikoli	N	E	1	mičová síťová hra	K	O	L	Á	Č	rakouský kuželkář nářadí k orání	B	A	I	E	R	L	5	P	L	E	T	E	N	Ý	8	P	Á	J
	exotický pták jednoklonový nerost	S	N	O	V	A	Č	několik skic troufalý zrak	P	Ě	T	Č	R	T	tráva tropická bylina	T	R	A	V	I	N	A	zkr. plošné jednotky Armstrongova skupina	C	A	dýmkový tabák	kříženec čerimoi a láhevniku	
sportovní větrovka	A	N	O	R	A	K	obšimé (slovenský) rakouský právník	D	L	H	O	K	O	papoušek složka černého uhlí	A	R	A	R	A	cévnatá rostlina bioetanol	T	U	H	A	N	K	A	
spávat	L	É	H	A	T	právě krátkozrakci lidé	Z	R	O	V	N	A	švédské platidlo středověcí kočovníci	K	R	O	N	A	půlka vepře (solená) čištěná vodou	B	E	K	O	N	japonský bůh země vyšší rostlina	A	T	
odrůda brambor	A	M	E	X	hranice Řiky jednotka et. proudu	M	E	Z	U	L	Y	osí ucho rivulus	A	L	A	N	T	hlídat pikolu chyták	P	I	K	A	T	slovenský "pně" bulharský král	P	N	E	
křesťan	K	O	J	švédský atlet italský sýr	B	Y	L	É	H	N	švagrová malá lesní sova	S	V	A	K	A	šprt manželka Saturna	Š	R	O	T	sídlo v Barmé sada	F	A	L	A	M	
planetka	T	U	B	B	I	O	L	O	a (v citátových spojeních)	německé sídlo tu máš	S	A	A	R	A	ožehnutí hebrejské jméno boha	O	P	A	L	vzorce dvou sloučenin síry ovšem	S	I	S	A	S	O	
naše nakladatelství	I	K	A	R	7	P	E	Č	E	N	Ý	P	Ř	I	Č	E	P	E	N	Í	N	E	V	Ě	S	T	Y	
výrůstek buňky	T	Y	L	A	podráždění Pavlového	I	R	I	T	A	C	E	I	T	A	L	S	K	É	H	O	T	E	N	O	R	A	

Tajenky: 1. Koláč. - 2. Geveš. - 3. Z ovesné mouky. - 4. Kolnec. - 5. Pletný. - 6. Vočepák (vyznačený červeně). - 7. Pečený při čepení nevěsty. - 8. Páj. - 9. Ovocný.